
Pied arrière manchon / 2 PCS
Rear foot sleeve

Partie basse / 1 PCS 
Lower part

Partie haute / 1 PCS 
Hight part

Socle avant / 1 PCS 
Front base

Structure étagère / 2 - 3 PCS* 
Shelf structure

Habillage étagère  / 2 - 3PCS*
Shelf cover

Fronton /1 PCS
Header
2 modèles H300 ou H600 mm*

Kettle laterale / 2 PCS 
Lateral kettle 

Option Kakemono / 2 - 3 PCS*

*Configuration di�érente selon le pays
*Di�erent configuration depending on the country

Weber All in One
Installation Guide



Broches / 15 PCS
Hooks 

Visuel magnétique / 2 PCS 
Magnetics visual 

Plaque  Logo  / 1 PC 
Logo plate

12 pcs.
M6x15

Weber All in One
Installation Guide

6 pcs.25/29 pcs.

2 pcs. 2 pcs.

2 pcs.

Pieds règlables/PINGO FEETBouchon/Stopper

M6x15

M5x15 M5

30x30

1 pcs.
M5 ALLEN KEY



Weber All in One
Installation Guide



Scan the QR Code for the manual and video instructions
Scannez le QR Code pour la notice et instructions vidéo

Scannen Sie den QR-Code nach Handbuch- und Videoanweisungen

 

IMPORTANT pour l’installation!
IMPORTANT for installation!
WICHTIG für die Installation!

- un problème ? visitez help-instore.com
- a problem ? visit help-instore.com

- ein Problem ? Besuchen Sie help-instore.com

Ce mobilier a été conçu pour une résistance de 25kg par tablette.
La face avant peut recevoir 2 tablettes. 

La face arrière peut recevoir une seule tablette et 
à condition que la face avant soit également chargée 
(Veillez à placer plus de poids à l'avant qu'à l'arrière).

Veillez à ce que les crans des tablettes 
soient bien enclenchés dans les crémaillères.

Votre responsabilité peut-être engagée 
en cas de non-respect de ces consignes lors d'un incident.

This furniture has been designed to withstand 25kg per shelf. 
2 shelves can be fitted in the front. 

The rear panel can accommodate a single shelf, 
provided that the front panel is also loaded.
Make sure that the notches on the shelves 

are properly engaged in the racks. 
You may be held liable if you fail to comply 

with these instructions in the event of an incident.

25 Kg
/Tablette/Shelf

Weber All in One
Installation Guide



A B

B

C
x6

D

E 30
0 

m
m

60
0 

m
m

Partie basse / 1 PCS 
Lower part

Partie basse / 1 PCS 
Lower part

Partie haute / 1 PCS 
Hight part

Fronton /1 PCS
Header
2 modèles H300 ou H600 mm*

Socle avant / 1 PCS 
Front base

Pied arrière 
manchon / 2 PCS
Rear foot sleeve

Weber All in One
Installation Guide

STEP-1 STEP-2

M6x15

x6



Structure étagère / 2 - 3 PCS* 
Shelf structure

F

F

G

G

Habillage étagère  / 2 - 3PCS*
Shelf cover

H

Weber All in One
Installation Guide

STEP-3 STEP-4

M6x15

M6x15

x4

x4

x1

x8/x12*

x2



Option Kakemono / 2 - 3 PCS*

L

MN

Level 1

Level 2

Level 3

Level 4

Broches / 15 PCS
Hooks 

I

J
J

Kettle laterale / 2 PCS 
Lateral kettle 

K

12 pcs.
M6x15

Weber All in One
Installation Guide

STEP-5 STEP-6

M6x15



FRONTON H 300 mm
+Sticker 300/1000 mm
Recto/Verso

FRONTON H 600 mm
+Sticker 600/1000 mm
Recto/Verso

H: 1400 mm H: 1700 mm H: 2000 mm

Plaque  Logo  1 PC 
Logo plate

2 pcs.
M5x15 2 pcs.

M5

Weber All in One
Installation Guide

3 configurations 



+LOGO 350/144 mm

+2 Magnets 600/1000 mm 

2 Stickers 600/1000 mm recto/verso 

+LOGO 350/144 mm

+2 Magnets 300/1000 mm 

2 Stickers 300/1000 mm recto/verso 

Weber All in One
Installation Guide

4 Kits 



2 Stickers 300/1000 mm recto/verso 

2 Kakémonos
246/1000 mm

1 Kakémono
246/1000 mm

2 Stickers 300/1000 mm recto/verso 

+2 Magnets 300/1000 mm +2 Magnets 300/1000 mm 

Weber All in One
Installation Guide

4 Kits 



2 FACES > 2 Etagères/2 Shelves 2 FACES > 2 Etagères/2 Shelves 

25 Kg
/Tablette/Shelf

25 Kg
/Tablette/Shelf

Accessoires  UNIQUEMENT AU VERSO
Accessories ONLY ON BACK

Accessoires  UNIQUEMENT AU VERSO
Accessories ONLY ON BACK

Weber All in One
Installation Guide

Mise en place produits / Product implementation



1 FACE > 2 Etagères/2 Shelves 

25 Kg
/Tablette/Shelf

Accessoires  UNIQUEMENT AU VERSO
Accessories ONLY ON BACK

2 FACES > 3 Etagères/3 Shelves 

25 Kg
/Tablette/Shelf

Weber All in One
Installation Guide

Mise en place produits / Product implementation


